
Θερινή δημιουργική απασχόληση μαθητών 2024 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ο Δήμος Καλαμαριάς θα υλοποιήσει και το φετεινό Καλοκαίρι τον πετυχημένο θεσμό της Θερινής 

Δημιουργικής Απασχόλησης των Μαθητών Νηπιαγωγείου & Δημοτικού. 

   Σκοπός του προγράμματος είναι η δημιουργική απασχόληση των παιδιών εργαζομένων γονέων, 

πολύτεκνων και μονογονεϊκών οικογενειών και πρόκειται να υλοποιηθεί κατά το χρονικό διάστημα από 1 

Ιουλίου μέχρι 31 Αυγούστου 2024, καθημερινά από τις 7:30 το πρωί έως και τις 3:30 το μεσημέρι (εκτός 

Σαββάτου και Κυριακής). 

    Δικαίωμα συμμετοχής στο Πρόγραμμα, που προσφέρεται ΔΩΡΕΑΝ, έχουν τα παιδιά των Νηπιαγωγείων, 

Προνήπια και Νήπια και τα παιδιά των Δημοτικών έως 12 ετών που έχουν τελειώσει την ΣΤ΄ Δημοτικού 

το σχ. έτος 2023-24.  

Σχολεία υλοποίησης του προγράμματος «Δημιουργικής Απασχόλησης» 2024 

Για παιδιά Δημοτικού σχολείου: 

• το 8ο   Δημοτικό Σχολείο (Δημοκρίτου & Μουσών - Είσοδος από Δημοκρίτου)     

• το 13ο Δημοτικό Σχολείο (Μακροχωρίου 1, Πλατεία Σκρα - Είσοδος από Μακροχωρίου) 

• το 17ο Δημοτικό Σχολείο (Αν. Θράκης & Καισαρείας - Είσοδος από Καισαρείας) 

Για παιδιά Νηπιαγωγείου: 

• το 20ο Νηπιαγωγείο (στην αίτηση,έδρα στο 8ο  Δημ.  Σχολείο) (Είσοδος από Δημοκρίτου) 

• το 27ο Νηπιαγωγείο (Μακροχωρίου 1, Πλατεία Σκρα - Είσοδος από Μακροχωρίου) 

• το 13ο Νηπιαγωγείο (Αν. Θράκης & Καισαρείας - Είσοδος από Καισαρείας) 

 

Οδηγίες για την  ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ   
Οι ενδιαφερόμενοι γονείς μπορούν να καταθέσουν ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ στο πρόγραμμα από τις 11 ΙΟΥΝΙΟΥ 

(17:00) μέχρι και τις 23 ΙΟΥΝΙΟΥ(23:59), ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ, στον παρακάτω σύνδεσμο, ακολουθώντας 

την διαδρομή: www.kalamaria.gr  

Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες      Εγγραφή στο Πρόγραμμα Δημιουργικής Απασχόλησης        Είσοδος με 

Κωδικούς Taxis          Αιτήσεις για ΚΔΑΠ         Νέα Αίτηση 

ή https://kalamaria.gr/Παιδεία/Δημιουργική απασχόληση/Αίτηση 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Πριν την υποβολή της αίτησης παρακαλούμε να διαβάσετε τον σχετικό κανονισμό στον 

παρακάτω σύνδεσμο: Κανονισμός Θερινής Δημιουργικής Απασχόλησης  

Απαραίτητα Δικαιολογητικά: 

Οι ενδιαφερόμενοι γονείς θα πρέπει, να καταθέσουν ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του Δήμου: 

✓ ΑΙΤΗΣΗ για την συμμετοχή του παιδιού στο Πρόγραμμα Θερινής Δημιουργικής Απασχόλησης 

✓ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ στην οποία θα πρέπει να συμπληρώσουν όλα τα ζητούμενα πεδία 

✓ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΟΝΕΩΝ ή ΚΑΡΤΑ ΑΝΕΡΓΙΑΣ 

✓ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΜΟΝΙΜΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ (Αντίγραφο λογαριασμού ή μισθωτήριο στο ΤΑΧΙS) 

✓ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ: 

✓ Πιστοποιητικό Αναπηρίας Γονέα ή παιδιού(ΚΕΠΑ) 

✓ Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης (Μονογονεϊκές οικογένειες, άγαμες μητέρες). 
Προκειμένου να γίνει οριστικοποίηση της αίτησης πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά όλα τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά και να γίνει αποδοχή των όρων του κανονισμού. 

Με την ολοκλήρωση της ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, επιλέγετε ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ και από την 

επιλογή ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΑΙΤΗΣΗΣ, εκτυπώνετε την ΑΙΤΗΣΗ η οποία συνοδεύεται και από την 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ και θα πρέπει να κατατεθούν υπογεγραμμένα υποχρεωτικά κατά την ΠΡΩΤΗ 

ΦΟΡΑ που θα προσέλθει το παιδί στο σχολείο του  προγράμματος «Δημιουργικής Απασχόλησης». 

 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στα τηλέφωνα: 

2313 314 175 & 2313 314 170 

 

http://www.kalamaria.gr/
https://eservices.kalamaria.gr/
https://kalamaria.gr/Παιδεία/Δημιουργική%20απασχόληση/Αίτηση
https://kalamaria.gr/wp-content/uploads/2022/06/kan_therinis_apasxolisis_2022.pdf


Ενημέρωση για την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων σας 

1. Τα προσωπικά σας δεδομένα συλλέγονται και επεξεργάζονται αποκλειστικά και μόνο για την 

αξιολόγηση της αίτησης και εγγραφή του/των παιδιού/παιδιών σας στο πρόγραμμα Θερινής 

Δημιουργικής Απασχόλησης Μαθητών. Ο νόμιμος  λόγος για την επεξεργασία των προσωπικών σας 

δεδομένων βασίζεται στην εκτέλεση καθήκοντος που έχει αναλάβει ο Δήμος Καλαμαριάς προς το 

δημόσιο συμφέρον και την αποδοχή από σας του κανονισμού και των όρων συμμετοχής στο 

πρόγραμμα. 

2. Τα Προσωπικά δεδομένα που ζητούμε είναι τα ελάχιστα που χρειάζονται για την αξιολόγηση και 

εγγραφή, και διατηρούνται για ένα ( 1)  μήνα μετά τη λήξη του προγράμματος. Διαφορετικός χρόνος 

για την  διατήρηση και επεξεργασία των δεδομένων αυτών είναι επιτρεπτή μόνον εφόσον προβλέπεται 

από την ισχύουσα νομοθεσία. Τα προσωπικά σας στοιχεία παραμένουν ασφαλή  στον Δήμο 

Καλαμαριάς,  και ενδέχεται να κοινοποιηθούν στις ελεγκτικές αρχές του Ελληνικού Δημοσίου μόνο 

αν ζητηθούν νόμιμα. 

3. Για τα προσωπικά σας δεδομένα μπορείτε με γραπτό τρόπο να ζητήσετε να ασκήσετε τα δικαιώματά 

σας που αφορούν την ενημέρωση σας για την επεξεργασία τους, την πρόσβαση σας σε αυτά, την 

διόρθωσή τους, τον περιορισμό της επεξεργασίας τους και στην εναντίωση στην επεξεργασία.  Ο 

Δήμος Καλαμαριάς δεν λαμβάνει αποφάσεις που σας αφορούν με  αυτοματοποιημένο τρόπο και δεν 

δημιουργεί προφίλ σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων.  Μπορείτε να 

ζητήσετε από τις υπηρεσίες μας το έντυπο της αίτησης για την άσκηση των δικαιωμάτων σας ή να το 

κατεβάσετε από την ιστοσελίδα μας Privacy Policy . 

4. Εάν έχετε ερωτήσεις για την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων ή για τα δικαιώματά σας 

ή ακόμη αν πιστεύετε ότι παραβιάζονται τα προσωπικά σας δεδομένα θα πρέπει  να επικοινωνήσετε 

με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων του Δήμου Καλαμαριάς στο dpo@kalamaria.gr και θα 

ανταποκριθούμε το συντομότερο δυνατόν και όχι αργότερα από  ένα μήνα. Αν νομίζετε ότι δεν 

αντιμετωπίσαμε το θέμα σας ικανοποιητικά  μπορείτε να  το καταγγείλετε  Αρχή Προστασίας 

Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα μέσω του site https://www.dpa.gr  

 

https://kalamaria.gr/privacy-policy/
mailto:dpo@kalamaria.gr
https://www.dpa.gr/

